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Ata da 15a Sessão Ordinária remota, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos seis de
abril de 2021. Presidência do vereador
Mauri Batista da Silva. Secretários: 1a
Secretária, vereadora Rosiene
Sarinho Soares e 20 Secretário em
exercício, vereador Betinho da RS.

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, à

hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária Remota da Câmara Municipal de Bayeux,

Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Dani Dantas, Francineide

Barbosa de Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores:

Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson

Galdino da Silva, Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito

Coutinho, Iranildo de Oliveira Araújo, Jefferson de Oliveira Freitas,

Josimar Adão Varsalle, Luciano de Souza Cabral, Luciano Canuto

dos Santos, Roberto da Silva e Sandoval Veríssimo de Souza Filho.

A vereadora Rosiene Sarinho justificou sua ausência nesta sessão.

O presidente, vereador Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos

convidando a vereadora Dani Dantas para assumir a 1a secretaria e

o vereador Betinho da RS para a 2a secretaria. Em seguida o

presidente convidou a vereadora Dani Dantas para ler os versículos

Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou ao segundo secretário e
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exercício, vereador Betinho da RS a leitura da ata anterior. Ata em

discussão, em votação, ata aprovada por unanimidade. Não houve

expediente do dia. Na ordem do dia constam as seguintes

matérias regimentais: Requerimentos de nOs 187, 194 e 195/2021

de autoria do vereador CAL DO SESI. Requerimentos em

discussão, foi discutido pelo vereador Cal do Sesi, pelo vereador

Betinho da RS, pelo vereador Luciano do Impacto Som, pelo

vereador Adjair da Saúde, em votação, requerimentos aprovados

por unanimidade. Requerimento de nO 193/2021 de autoria do

vereador NILDO DA CASA BRANCA. Requerimento em discussão,

em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimento de nO 191/2021 de autoria do vereador NILDO DE

INÁCIO subscrito pelo vereador Betinho da RS. Requerimento em

discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimentos de nOs 158 e 196/2021 de autoria do vereador

NÔQUINHA. Requerimento em discussão, foi discutido pelo

vereador Nôquinha, pelo vereador Betinho da RS, pelo vereador

Luciano do Impacto Som, pelo vereador Bel Soldado, pelo vereador

Pastor Josimar Varsalle, pelo vereador Adjair da Saúde, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de

nO 188/2021 de autoria do vereador JOSIMAR VARSALLE.

Requerimento em discussão, em votação, requerimento aprovado

por unanimidade. Requerimento de nO 186/2021 de autoria do

vereador VAL DA NORDECE. Foi discutido pelo vereador Vai da

Nordece, pelo vereador Betinho da RS, pelo vereador Cal do Sesi, (V~
pelo vereador Bel Soldado. Requerimento em discussão, em r
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votação, requerimento aprovado por unanimidade. A MESA

PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o vereador

VAL DA NORDECE Apresentou o Requerimento verbal, solicitando

da SEINFRA a retirada da poda de árvore na Rua Bom Jesus. DA

TRIBUNA o vereador ADJAIR DA SAÚDE falou da importância do

empenho do município em relação a vacinação. Apresentou o

Requerimento verbal, solicitando a inclusão dos agentes de limpeza

na linha de prioridade de vacinação e também a disponibilidade de

material de EPI. Requerimento verbal, solicitando a divulgação do

calendário de vacinação contra a COVID-19 através de carro de

som, realizando uma campanha de conscientização. DA TRIBUNA

o vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM apresentou o Projeto de

Lei verbal, que Dispõe sobre a Instituição do Programa

Medicamento em Casa, para as pessoas idosas e pessoas com

deficiências diversas e dá outras providências. Foi aparteado pelo
vereador Betinho da RS e pelo vereador Adjair da Saúde. DA

TRIBUNA a vereadora DANI DANTAS Apresentou o Requerimento

verbal, solicitando da SEINFRA a colocação de duas tampas de

boca de lobo na Rua Alice Cavalcante com a Rua Princesa Isabel
no bairro Comercial Norte. DA TRIBUNA o vereador JEFFERSON

OLIVEIRA lamentou o falecimento do cidadão Antoniel, ele que era

servidor público e conselheiro tutelar. Apresentou o Requerimento

verbal, solicitando da Secretaria de Saúde o serviço de fisioterapia

respiratória para pessoas que contraíram a covid-19. Requerimento

verbal, solicitando da Secretaria de Ação Social a doação de uma

cama elástica para a casa de acolhimento. Foi aparteado pel
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vereador Nildo da Casa Branca, pelo vereador Betinho da RS e pela

vereadora Dani Dantas. DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando a colocação em

prática de seu requerimento que pede prioridade de vacinação

contra a COVID-19 aos profissionais da educação, professores e

auxiliares, para retomada das aulas presenciais no município.

Requerimento verbal, solicitando informações sobre um terreno na

Rua Marli Dionísio, no Jardim São Severino, se o mesmo é público

ou privado e se está com os tributos em dia. Que se faça um estudo

para uso do referido terreno em benfeitoria para esta comunidade,

como a construção de uma área de esporte e lazer. Foi aparteada

pelo vereador Jefferson Oliveira, pelo vereador Luciano do Impacto

Som, pelo vereador Nildo da Casa Branca. DA TRIBUNA o

vereador BETINHO DA RS esclareceu que não procede a

informação de que o laboratório de exames esteja fechado.

Apresentou o Projeto de Lei verbal, que Denomina nome de Rua

José Targino Maranhão, a atual Avenida Brasil, binário do nosso

município, e dá outras providências. Foi aparteado pela vereadora

França e pelo vereador Bel Soldado. DA TRIBUNA o vereador

JOSIMAR VERSALLE Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA que faça a instalação de um ponto de água

na Praça Pedro Descalço, assim como a colocação de uma

academia ao ar livre. Requerimento verbal, concedendo votos de

aplausos ao servidor senhor Ricardo e o senhor Rodrigo do setor de

iluminação do município. Foi aparteado pela vereadora França. DA

TRIBUNA a vereadora RÓ DE DEDETA fez referência quanto
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funcionamento das escolas de forma remota e que isso é um

retrocesso. Apresentou o Requerimento verbal, concedendo votos

de aplausos as senhoras Geise Brito da Silva (superitendente) e

Valéria Gurgel (gerente), servidoras do SESI, que cederam o

ginásio desta edilidade para seu um ponto de vacinação contra a

covid-19. Requerimento verbal, com votos de pesar aos familiares

da senhora Lindória Maria de Lima, pelo seu falecimento.

Requerimento verbal, com votos de pesar aos familiares pelo

falecimento do senhor Antoniel, conselheiro tutelar do nosso

município. Requerimento verbal, com votos de pesar aos familiares

pelo falecimento do senhor Jairo, morador da Rua São Sebastião

no bairro do Sesi. Requerimento verbal, solicitando o recapeamento

da Avenida principal do bairro do Baralho, pois a situação é

precária. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA que forneça

equipamentos de EPI adequados para os coveiros e servidores do

cemitério. Foi aparteada pela vereadora França e pelo vereador

Luciano do Impacto Som. DA TRIBUNA o vereador NÔQUINHA

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA que

veja a possibilidade de asfaltamento da Rua Francisco Marques da

Fonseca. Requerimento verbal, solicitando ao DMTRAN que realize

uma campanha de conscientização com as pessoas que caminham

na faixa de ciclovia do aeroporto. Requerimento verbal, solicitando

ao DMTRAN que possa fiscalizar os veículos que param em cima \ /

das calçadas e estacionam de forma irregular, principalmente nas 'Í 0 / "
vias principais do município. Foi aparteado pela vereador.a França .. 'Jf:0'
Não havendo mais oradores o presidente, vereador NOQUINHA :p
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declarou encerrada a presente sessão ordinária remota. E para

constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim,

primeira secretária em exercício vereadora Dani Dantas, pelo

presidente, vereador Nôquinha e pelo segundo secretário em

exercício, vereador Betinho da RS. Sala das Sessões da Casa

Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 06 de ABRIL

de 2021.

Ver· Dani Danbas
1a Secretária em exercício
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